



**Szpital Wielospecjalistyczny**  
**im. dr. Ludwika Błażka**  
**w Inowrocławiu**  
**88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97**  
województwo kujawsko-pomorskie  
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS  
0000002494  
**Dział Zamówień Publicznych**  
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00



Inowrocław, 05.01.2023 r.

EZP 6/2023

**Wszyscy Wykonawcy**  
**biorący udział w postępowaniu**

dot. przetargu nr PM-32/EZP/2022 na Dostawa odzieży ochronnej dla personelu medycznego na potrzeby Szpitala Wielospecjalistycznego im dr Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający działając na podst. art. 284 pkt.1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 Poz.2019), przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

#### Pytanie Nr 1

Uprzejmie informujemy, że Zamawiający popełnił błąd w Zaprośzeniu wymagając wpisu do Ewidencji Wyrobów Medycznych oraz innych dokumentów dotyczących tkaniny 100% bawełna. Przedmiotowe Zaprośzenie obejmuje odzież roboczą wykonaną z tkaniny 65%pes/35%bawełna. Dokumentem potwierdzającym prawo wprowadzenia do obrotu odzieży ochronnej jest Certyfikat Zgodności z Polską Normą PN-P 84525.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga powyższego.

#### Pytanie Nr 2

Prosimy o załączenie do dokumentów Zaprośzenia zdjęcia koszulki Polo z opisany w Załączniku nr 2 sposobem wykończenia rękawa i kołnierzyka, który jest dla nas niejasny (podwójna plisa ściągaczowa). Podwójne plisy stosuje się z dzianiny podstawowej natomiast plisa do rękawów i kołnierzyk ze ściągacza są wykonane jako gotowe elementy doszywane do wyrobu).

#### Odpowiedź:

Zamawiający zawarł szczegółowy opis w tabeli w Załączniku Nr 2 do Zaprośzenia.

#### Pytanie Nr 3

Ze względu na długi weekend w dniach 06-08.01.23 uprzejmie prosimy o przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni tj do 18.01.2023.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

#### Pytanie Nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza:

Certyfikat zgodności z normami:

PN-P-84525:199 „Odzież robocza. Ubrania robocze”, CEN/TS 14237:2015 „Tekstyliia dla placówek opieki zdrowotnej i socjalnej”, PN-EN ISO 13688:2013-12 „Odzież ochronna. Wymagania ogólne – p. 4.2.2 w zakresie: zawartości amin rakotwórczych, wartość pH, p. 5.3. w zakresie: zmiany wymiarów po czyszczeniu” ?

Sporządziła: Izabela Stachowiak





**Szpital Wielospecjalistyczny**  
**im. dr. Ludwika Błażka**  
**w Inowrocławiu**  
**88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97**  
województwo kujawsko-pomorskie  
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS  
0000002494  
**Dział Zamówień Publicznych**  
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00



**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie Nr 5**

Czy Zamawiający dopuszcza Fartuch zapinany na napy a nie na zamek rozdzielny z przodu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga Fartuch( sukienka) zapinany na zamek rozdzielny.

**Pytanie Nr 6**

Czy Zamawiający dopuszcza koszulkę polo o składzie 65%BW i 35%PES?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie Nr 7**

Czy Zamawiający dopuszcza koszulkę t-shirt o gramaturze 160g/m2?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie Nr 8**

Czy Zamawiający dopuszcza spodnie bez kieszeni bocznej na udzie?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

**Pytanie Nr 9**

Czy Zamawiający dopuszcza spódnicę z zamkiem błyskawicznym oraz zapięciem na guzik, po bokach z gumkami dla lepszego dopasowania w pasie?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza powyższego. Zamawiający wymaga zgodnie z Załącznikiem Nr 2 do Zaproszenia.

**Pytanie Nr 10**

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu składania ofert do 13 stycznia 2023?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**Pytanie Nr 11**

W punkcie 5 Zaproszenia PM-32/EZP/2022 widnieje skład surowcowy 65% pes i 35% bawełna. Z uwagi na brak produkcji dzianiny o ww składzie w Polsce uprzejmie prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie składu dzianiny 100% bawełna oraz o podanie gramatury dzianiny. W punkcie 6 T-shirty podana jest gramatura dzianiny 190 gr/m2 bez jej składu surowcowego. Uprzejmie prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie oferty na t-shirty wykonanych z dzianiny 100% bawełna.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza powyższe.





**Szpital Wielospecjalistyczny**  
**im. dr. Ludwika Błażka**  
**w Inowrocławiu**  
**88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97**  
województwo kujawsko-pomorskie  
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS  
0000002494  
**Dział Zamówień Publicznych**  
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00



*Zamawiający informuję o modyfikacji Załącznika Nr 2 do Zaproszenia – Formularz asortymentowo cenowy, w którym zawarł poniżej tabeli „Uwaga - Zamawiający wymaga tkaniny z elanobawełny z dodatkiem elastanu”.*

Jednocześnie Zamawiający informuję o przedłużonym terminie składania ofert:  
Termin składania ofert nastąpi: 13.01.2023 r. godz. 10:00  
Termin otwarcia ofert nastąpi 13.01.2023 r. godz. 10:05



**KIEROWNIK DZIAŁU**  
Zamówień Publicznych  
**Ewa Sempowicz**